



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Татарстан приняли участие в выставке рассекреченных документов о трагедии мирных жителей в годы войны

Всероссийская выставка архивных документов о трагедии мирных жителей в годы Великой Отечественной войны, преступлениях нацистов и их пособников на оккупированной территории состоялась в городе Казани на базе Университета управления ТИСБИ.

Архивные документы рассекречены и опубликованы в рамках федерального проекта «Без срока давности». На выставке представлены архивные документы из 7 тысяч материалов, выявленных в ходе подготовки проекта.

Сотрудники управления ознакомились с уникальной выставкой архивных военных документов. А заведующим музеем-мемориалом Великой Отечественной войны Национального музея Республики Татарстан Александр Александров рассказал собравшимся о карательных операциях и массовом геноциде советского народа, необходимости приложения максимальных усилий, для сохранения в памяти подвига советского народа.

Изображения



11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1539011>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
